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CAMARA MUNICIPAI. DE PILAR -ALAGOAS

Rua Miguel Macedo, n9100 -centro CEP -57.150-000

Ata  da Sess6o 0rdin6ria  da C6mara  Municipal  de  P.Ilar,  realizada  no dia 06 de  maio de

2021,  sobre  a  Presidencia  do  vereador Tayronne  Henrique  dos  Santos.    Aos  06  (seis)

dias   do   mes   de   maio  do   ano   de   2021   (dais   mil   e  vinte  e   urn)   estando   na   hora

regimental, o Senhor Presidente, vereador Tayronne Henrique dos Santos solicitou, que

a  Primeira  Secretdria  da  Mesa  Diretora, vereadora Thal's Viana  de  Mendonca  Canuto,

fizesse  a  chamada  dos  senhores  vereadores,  comparecendo:   Thayrone  Henrique  dos
Santos, Thais Viana de  Mendonca Canuto,  Luiz Carlos Omena da Silva, Thiago Viana de

Mendonca   Canuto,   M6rio   Rafael   de   Farias  Lages.   Nao  havendo  qu6rum  o  senhor

presidente  suspendeu   a  sessdo  par  quinze  minutos.  Ap6s  quinze  mjnutos  o  senhor

presidente,   solicitou  que   a   Primeira  Secretdria   da   Mesa   Diretora,   vereadora  Thais
Viana  de  Mendonca  Canuto,  fizesse  a  segunda  chamada  dos  senhores  vereadores,

comparecendo: Djacy Washington Clemente Maia, Tayronne Henrique dos Santos, Joeli

Crjstini   Pinheiro   Lopes  Cavalcanti,   Benedito  Cavalcante  de  Barros   Neto,   Luiz  Carlos

Omena  da  Silva,  Thais  Viana  de  Mendonca  Canuto,    Mdrio  Rafael  de  Farias  Lages,

Neilza  Elias  da  Silva,  e  Thiago  Viana  de  Mendonca  Canuto.  Havendo  nilmero  legal,  a

Senhor Presidente deu por aberta a presente sessao ordindria, e determinou ao redator

de atas a  leitura da  ata da sess6o ordindr.Ia  do dia  29 de abril  de 2021, e submeteu a

mesma em discussao, nijo havendo pronunciamento contrdrio a  redaFao da mesma,  a

ata foi votada e aprovada  por unanimidade.  Em  seguida  o senhor  presidente  solicitou

que a  primeira  Secretdria  da  Mesa  Diretora, vereadora Thais  Canuto, fizesse  a  leitura
da  pauta  da  ordem  do  dia,  constando  das  seguintes  mat6rias:  Segunda  Discussao  e

Segunda  Votacao  do  Projeto de  Lei  n9 016/2021,  do  Poder  Legislativo  de  autoria  do

vereador Jos6  Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, que Disp6es sobre alteracao no art.

10 da  Le.I Municipal n9 765/2021, e d6 outras providencias;  Indicacao n9 50/2021, que

sugere  ao  Senhor  Prefeito  a   Construcijo  de   uma   Quadra  de   Esportes   (Fut-Sol)   no

Conjunto   Professor   Jorge   Cavalcante   de    Barros,    no   Pernambuco   Nova,   com   a

denominacao  do  Desportista  Pilarense em saudosa  mem6ria  ``Miguel  Leoc6dio  Maia"

vulgo Miguel Bolinha, de autoria do vereador Luiz Carlos Omena da Silva; Indicacao n9

64/2021, que sugere ao Senhor Prefeito, Criac6o do Programa Jovem do Futuro, onde

busca  atender  estudantes  da  rede  pdblica  de  ensino,  a  cursarem  cursos  t6cnicos  e

superiores,  custeado  pelo  municipio,  de  autoria  do  vereador  M6rio  Rafael  Lages  da

Silva;  Indicacao  n9  70/2021,  que  sugere  ao  senhor  Prefeito,  que  seja  construido  urn

(PSF)  na  Rua  Nicolau  Mota  (Torrijo),  de  autoria  do  vereador  Benedito  Cavalcante  de
Barros Neto; Indicagao n9 76/2021, que sugere ao Senhor Prefeito a Construcao de urn

novo   Cemit6rio   Municipal,   para   atender   a   populaFao   de   Pilar-AL,   de   autoria   da

vereadoraTha,sv,anadeMendoncacanut°''nd'caca°n975/2°22'ggerrfu
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Senhor  Prefeito  a   lmplantacao  de  Gestao  Democrdtica   nas  escolas   municipais  de

Pilar/AL, de autoria do vereador Luiz Carlos Omena da Silva; Indicacao n9 74/2021,que

sugere  ao  senhor  Prefeito  a  Criacao  de  uma  Area  de  Convivio  Urbano  e  Lazer,  como

tamb6m  Pista  de  Modalidades  Motociclistas  e  Afins  no  local  conhecido  segundo  RID

(Grajati),    de   autoria    do   vereador    Mdrio    Rafael    Lages   da    Silva;    Indicacao   n9
71/2021,que  sugere  ao  Senhor  Prefeito,  que  seja  Revitalizada  a  Salgadeira  da  Rua

Nicolau  Mota  (Torrao),  de  autoria  do vereador  Benedito  Cavalcante  de  Barros  Neto;

Indicacao  n9  77/2021,  que  sugere  ao  Senhor  Prefeito  Fornecimento  de  Absorventes

Higienjcos  nas  Escolas  Municipais,  e  nas  Unidades  Bdsicas  de  Sailde,  de  autoria  da

vereadora  Thais  Viana  de  Mendonca  Canuto;  Indicagao  n9  80/2021,  que  sugere  ao

Senhor  Prefeito,  Doacao  de  Cestas  86sicas  Mensal,  para  os  Garis  e  Margaridas,  de

autoria do vereador Tayronne Henrique dos Santos. Ap6s a leitura do expediente do dja

a senhor Presidente, vereador Tayronne  Henrique, colocou em discussao para segunda

votacao a Projeto de Lei n9 016/2021, do Poder Legislativo de autoria do vereador Jos6

Lavodnas  Rodrigues  de  Assis  Junior,  que  Disp6es  sobre  alteracdo  no  art.  10  da  Lei

Municipal   n9  765/2021,  e  d6  outras  providencias.   Foi  franqueada  a   palavra   para

defender a  mat6ria  o vereador  Rafael  Lage.  0 vereador Rafael  Lages  informou  que  a

referida mat6ria trata de uma correcao no citado Projeto de Lei, fez o relato da devida

modificacao   e    solicitou    apoio    para    mat6ria.    Facultada    a    palavra    aos   demais

vereadores, sem  mais discussao a mat6ria foi votada e aprovada por unanimidade em

segunda votac6o.  Discussao da lndicacao n9 50/2021, que sugere ao Senhor Prefeito a

Construcijo   de   uma   Quadra   de   Esportes   (Fut-Sal)   no   Conjunto   Professor   Jorge

Cavalcante  de   Barros,   no   Pernambuco   Novo,   com   a   denominacao  do   Desportista

Pilarense   em  saudosa   mem6ria   ``Miguel   Leocddio  Maia"  vulgo   Miguel   Bolinha,   de

autoria  do  vereador  Luiz  Carlos  Omena  da  Silva.  Com  a  palavra  o  autor,  falou  que

solicita  a  construc6o de uma quadra de esporte de futsal  no conjunto Jorge Barros no

Pernambuco Novo.  Falou que no Pilar, existem  muitas quadras de esportes que atende

as   necessidades  da   comunidade,   mos  ainda   est6  faltando   uma   quadra  de  futsal

(futebol    de    salao)    para    completar   o    esporte    pilarense.    Falou    que    solicita    a
denominac6o da mencionada quadra de futebol de salao de "Quadra   Miguel Leocddio

Maia -Miguel  Bolinha"  em  memoria.  0 Autor teceu  elogios ao homenageado  Miguel

Bolinha, e solicitou apoio aos demajs vereadores para aprovac6o da mat6ria. Facultada

a  palavra.  Com  a  palavra  o  vereador  Rafael  Lages,  deu  apoio  a  mat6ria,  fazendo

elogios   a   mesma,   dizendo   que   sera   muito   importante   para   os  jovens   de   nosso

municl'pio.  Elogiou  a  denominacdo  da  Quadra  de  Miguel  Leoc6dio  Maia,  vulgo  Miguel

Bolinha.   0   senhor   presidente   vereador  Tayronne   Henrique,   deu   apoio   a   mat6ria

dizendo que a homenagem feita ao Miguel  Bolinha 6  muito justa par se tratar de uma

pessoa  que  muito  fez  pelo  esporte  de  Pilar.  Nao  havendo  mais  pronunciamento  a
mat6ria foi votada, e aprovada  por unanimidade.  Discussao da  lndicaGao ng 64/2021,

que  sugere  ao  Senhor  Prefeito  CriaFao  do  Programa  Jovem  do  Futuro,  onde  busca
atender estudantes da  rede pdblica, a cursarem cursos t6cnicc)s e superiores, custeado

a..i,
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pelo municl'pio,  de  autoria  do vereador Mdrio  Rafael  Lages  da  Silva.  Com  a  palavra  o
autor, falou que sua mat6ria trata da criacijo do Programa Jovem do Futuro, que vai

trazer muitos beneficios para os jovens pilarenses. Falou que sera uma oportunidade de

ajudar  os  jovens  que  se  encontram  a  procura  de  cursos  para  se  profissionalizarem.

Facultada  a  palavra.  Com  a  palavra  o  vereador  Thiago  Canuto  parabenizou  a  autor

Rafael  Lages,  dando  total  apoio  para  mat6ria.  Com  a  palavra  o  vereador  Luiz  Carlos

deu  apoio  a  mat6ria,  dizendo  se  tratar  de  uma  mat6ria  muito  importante  que  vai

contemplar  os  pilarenses.  Falou  que  sera  muito  importante,  que  em  nosso  municipio

exista  escolas  de  ensino  superior.    A  vereadora  Thais  Canuto,  deu  apoio  a  mat6ria

dizendo,  que  toda  mat6ria  que  seja  para  beneficiar  a  popula€ijo  tern  seu  apoio.  0

vereador Rafael  Lages  agradeceu  o apoio dos colegas vereadores.  Nao  havendo  mais

pronunciamento  a   mat6ria  foi  votada  e  aprovada   par  unanimidade.   Discussdo  da
lndicacao n9 70/2021, que sugere ao senhor Prefeito, que seja construl'do urn (PSF) na

Rua  Nicolau  Mota  (Torrao),  de  autoria  do  vereador  Benedito  Cavalcante  de  Barros

Neto. Com a palavra o autor falou que sua mat6ria solicita a construcdo de urn PSF no

bairro  do  Torrdo  na   Rua   Nicolau   Mota.   Falou   que  a   populacdo   local  solicita  esta

providencia, e tern certeza que a gestor municipal Renato Filho, ird acatar esta medida.
Falou que o Torrao 6 o dnico bairro que nao foi contemplado com urn PSF, pediu apoio

para  mat6ria  aos colegas vereadores.  Facultada  a  palavra.  Com  a  palavra  o vereador
Luiz  Carlos,  disse  que  tern  certeza  que  o  prefeito  ira  atender  esta  solicitacdo,  pelo

espirito  fraterno  que  tern  com  o  nosso  municipio.  Com  a  palavra  o  vereador  Rafael

Lages,  deu apoio a  mat6ria, e disse que tinha  programado fazer esta  solicitaEao, e  dd

total apoio a mat6ria, dizendo que o bairro do Torrdo vein crescendo muito e necessita

de urn posto de sadde. Com a palavra o vereador Djacy Maia, falou que nao sabe se hd

possibilidade  da  criaEao  da  mat6ria,  se  6  permitido  por  lei,  mos  d6  apoio  a  mat6r.Ia,  e
deseja  que  a  mat6ria  seja  executada.  0  Presidente  tamb6m  deu  apoio  a  materia

desejando  que  a  mesma  seja  executada.  Sem  mais  discussao  a  mat6ria foi  votada  e

aprovada por unanimidade.  Discussi3o da lndicacao n9 76/2021, que sugere ao Senhor

Prefeito a  Construcao  de  urn novo  Cemit6rio Municipal,  para  atender a  populacijo de

Pilar-AL,  de autoria  da vereadora Thais Viana  de  Mendonca  Canuto.  Com  a  palavra  a

autora,  falou  que  esta  mat6ria  trata  da  construcao  de  urn  nova  cemiterio  municipal

para  atender  a  populacao  de  Pilar.   Falou  que  durante  esta  semana  recebeu  uma
ligaEao telefonica de urn amigo,  informando que  ndo  havia  local  no cemit6rio do Pilar

para sepultar urn parente, s6 se tornando possl'vel, porque uma familia que tinha  uma
catacumba  cedeu  para  o  sepultamento  do familiar  do  amigo.  Falou  que  a  medida  6

muito  importante  porque  o  cemit6rio  existente  encontra-se  lotado  sem  local  para

novas sepulturas. Facultada a palavra. Com a palavra o vereador Biu  Barros deu apoio

a  materia,  dizendo  que  6   uma   necessidade  visl'vel.   Falou   que  em  conversa  com  o

Prefeito  Renato  Filho, foi  informado  que  existe  muita  dificuldade  para  construcao  de

;mo::fflurn nova cemit6rio.  Falou  que  sugeriu  ao  prefejto a  compra  de terrenos vizinhos

ampliaFi3o  do  cemit6rio  existente,  e  que  esta  medida  estd  em   negociacao.  Com

•{:.`.`
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palavra  o  vereador  Luiz  Carlos,  disse  que j6  solicitou  esta  medida,  como  tamb6m  a
criagao de banheiros e locals de assepsia nos cemit6rios de Pilar. Falou que tern certeza

que  a  medida  send  tomada  por  parte  do  gestor  pdblico.  Aparte  a  vereadora  Thal's
Canuto  falou   que   h6   tres   anos   passados,   os   proprietdrios  do   terreno  vizinho   ao

cemit6rio ofereceu a venda do mesmo para prefeitura, e o Gestor n6o comprou, e este

6  urn caso de  urgencia.  Facultada  a  palavra.  Com  a  palavra o vereador  Rafael  Lages,

disse  que  existem  muitas  dificuldades  para  criacao  de  urn  cemit€rio,  que  h6  mais  de

dez  anos  que  o  municl'pio  luta  pela  liberacao  para  construFao  de  urn  novo  cemit6rio.

Deu  apoio  para  mat6ria  e  encerrou  suas  palavras.  Com  a  palavra  o  vereador  Djacy

Maia deu apoio a  mat6ria e disse que tambem j6 se deparou  com esta  dificuldade de

fazer urn  sepultamento  no  cemiterio  do  municl'pio,  dizendo  ser  muito  devastadora    a
situacao,  por  se  tratar  de  urn  momento  muito  dificil  para  quem  tern  urn  parente

falecido.   0 Presidente tamb6m deu apoio a mat6rja e submeteu a mesma em votacao

que foi votada  e aprovada  par unanimidade.  Discuss6o da  lndicafao n9 75/2021, que
sugere ao Senhor Prefe.Ito lmplantaEbo de Gestbo Democrat.ica nas Escolas Mun.Ic.Ipa.Is

de Pilar/AL, de autoria do vereador Luiz Carlos Omena da Silva. Com a palavra a autor

falou  que  esta  mat6ria  trata  da   lmplantacao  de  Gestdo  Democrdtica   nas  Escolas
Municipais de  Pilar-AL.  Falou que existe  necessidade desta  medida e tern certeza que a

gestor Renato  Filho,  e o secret6rjo de  Educacao  do municl'pio Clevinho Cavalcante, vijo
executar  esta  medida.  Falou  que  esta  medida  vai  dar  aos  dirigentes  de  escola  mais

autonomia  para  administrar.  Solicitou  apoio  dos  colegas  vereadores  e  encerrou  suas

palavras.  Facultada  a  palavra.  Com  a  palavra  o  vereador  Rafael  Lages  deu  apoio  a
mat6ria,  e  disse que  a  medida  sera  muito importante  para  administrac6o  dos escolas

do municl'pio. Com a palavra o vereador Djacy Maia deu apoio a mat6ria e parabenizou

o  autor  da  mesma,  dizendo  ser  muito  importante  para  o  municl'pio.  0  presidente

tamb6m  deu  apoio  a  mat6ria  e  disse  que  6  a favor  do  gestor  municipal,  nao fazer  a

nomeagao  dos  diretores  das  escolas  do  municl'pio.  Sem  mais  discussao  a  mat6ria foi

votada e  aprovada  por  unanimidade.  Discuss6o da  lndicagao n9 74/2021, que  sugere

ao senhor Prefeito a Criacao de  uma Area  de Convivio  Urbano e  Lazer, como tamb6m

Pista de Modalidades Motociclistas e Afins no local conhecido segundo Rio (Grajad), de

autoria do vereador Mdrio Rafael  Lages da Silva. Com a palavra o autor falou que esta

mat6ria  solicita do  gestou  pdblico a  criac6o de  uma  area  de Convl'vio  Urbano e  Lazer,

como  tamb6m  pista  de  modalidades  motociclistas  e  afins  no  local  conhecido  como

segundo   Rio   (grajad).   Falou   a   autor   que   a   citada   area   6   muito  favordvel   para

implantaFao  desta   mat6ria,   por  ser  urn   local   afastado  da   area   urbana.   Citou   os

beneficios que serao criados para populacdo com a implantacao desta medida. Aparte

o vereador Thiago Canuto solicitou que seja incluido na mat6ria, a permiss6o de uso de

carros com equipamentos sonoros, j6 que a  urn local afastado da area urbana. Aparfe

o vereador Biu Barros deu apoio a mat6ria e parabenizou o autor, falou que o local send

favordvel para vdrias modalidades esportivas, onde vai beneficiar o municl'pici de  Pjlar.
Aparte  o  vereador  Luiz  Carlos,   deu  apoio  a   materia,  falando  que  o  local  6   muito

•SL
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valorizado pelos pilarenses, onde 6 usado para fazerem   lazer. 0 vereador Rafael Lages

agradeceu  o  apoio  recebido  pelos  colegas vereadores  e  encerrou  suas  palavras.  Sem

mais pronunciamento a mat6ria foi votada e aprovada por unanimidade.  Discussao da

lndicacao   n9   71/2021,   que   sugere   ao   Senhor   Prefeito,   que   seja   Revitalizada   a

Salgadeira da Rua  Nicolau  Mota  (Torrdo), de autoria do vereador Benedito Cavalcante

de  Barros Neto.  Com  a  palavra  o autor, falou  que esta  materia solicita a revitalizacao

da salgadejra da  Rua  Nicolau Mota,  no bairro do Torrao, discorreu sobre os beneficios

que  esta  medida  vai  trazer  para  os  pescadores,  marisqueiras  e  afins e  solicitou  apoio

para  aprovacao  da  mesma.  Facultada  a  palavra,  com  a  palavra  a  vereador  Rafael
Lages, falou que em conversa com  o Senhor Paulo Santos assessor do  Prefeito Renato

Filho,  foi  informado  que  o  local  sera  beneficiado,  e  que  se  encontra  nos  planos  do

Gestor Pdblico  a  reforma  da  salgadeira.  Com  a  palavra  a vereador Thal's Canuto,  deu

apoio a  mat6ria  e disse que a salgadeira foi construida  no governo do prefeito Carlos

Alberto   Canuto.   Com   a   palavra   a   vereador   Luiz   Carlos,   deu   apoio   a   mat6ria

parabenizando a autor, falou  que  muitos  pilarenses vivem  da  pesca,  e  necessitam  da
salgadeira funcionando  perfeitamente  para  que  possam  trabalhar com  mais efic6cia.

Falou que tern certeza que na hora certa a medida send acatada.    Sem mais discussao,

a mat6ria foi votada e aprovada por unanimidade. Discuss6o da lndicacao n9 77/2021,

que  sugere  ao  Senhor  Prefeito  Fornecimento  de  Absorventes  Higienicos  nas  Escolas
Munic.Ipais,  e  nas unidades  86sicas de Sadde,  de autor.Ia  da vereadora Thais Viana  de

Mendonca   Canuto.   Com   a   palavra   a   autora,   falou   que   esta   mat6ria   solicita   a

fornecimento   de   Absorventes   Higien.Icos   nas   Escolas   Municipais,   e   nas   Unidades
Bdsicas de Sadde.  Falou que esta  medida foi criada ap6s ter assistido uma  mat6ria  na

televisao onde  informava que  muitas  mulheres  deixam  de  usar este  objeto de  higiene

pessoal  por falta de recursos financeiros, e par se tratar de uma necessidade, e por ser
de   urn   baixo  valor  os   absorventes   higienico,   send   muito   importante   esta   medida.

Facultada a  palavra. Com a  palavra o vereador Luiz Carlos, disse que na epoca que foi

secret6rio  de  Educacilo  neste  municipio,  est6  medida  era  aplicada  na  Secretaria  de

Educacao,  onde  ni3o  faltava  os  absorventes  higienico  para  as  mulheres  que  eram

funciondrias  e  que  necessitassem,  deu  apoio  a  mat6ria,  e  encerrou  suas  palavras.  0
vereador  Djacy  Maya,  deu  apoio  a  mat6ria  dizendo  que  a  autora  foi  muito feliz,  em

solicitor uma  medida  tao  simples,  mos  de  grande  import6ncia.  Sem  mais  discussao  a

mat6ria foi votada  e aprovada  por unanimidade.  Discussao da  lndicacao n9 80/2021,

que  sugere  ao  Senhor  Prefeito,  Doac6o  de  Cestas  Bdsicas  Mensais,  para  os  Garis  e
Margaridas, de autoria do vereador Tayronne Henrique dos Santos. Ap6s ter passado cl

direcao  da  Mesa  Diretora  para  o  vice-presidente  vereador  Djacy  Maia,  o  autor  da

mat6ria,  vereador Tayronne  Henrique  defendeu  a  mat6ria  em  discusscio, falando  que

esta  mat6ria solicita  a  Doagao de  Cestas  86sicas  Mensais  para  os Garis e  Margaridas

de   nosso   municipio.   Falou   que   serb   uma   medida   que   vai   ajudar  os   beneficiados

contribuindo   para   aliviar  as   despesas   orcamentarias   dos   mesmos.   Disse   que   esta

medidafoiprometidapelogestorpdblico,masn6ofoicumprida,eemconversacom=g
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garis e  margaridas, foi  solicitado  esta  medida.  Pediu  que  a  gestor   sensibilize,  e faca
este  beneficio  para  esta  classe  necessitada  de  funcion6rios  municipais.  Facultada  a

palavra.  Com a  palavra a vereadora Thal's Canuto deu  apoio a  mat6ria,  e disse que na
6poca  do  prefeito  Carlos  Alberto  Canuto  os  garis  recebiam  cestas  b6sicas.  Com  a

palavra o vereador Biu Barros deu apoio a mat6ria, e disse que 6 novidade saber que os

garis  nao  recebem  cestas  bdsicas,  porque  os  prefeitos  Carlos  Alberto  Canuto  e  Oziel
Barros faziam  esta  acijo.    Com  a  palavra  o  vereador  Luiz  Carlos,  disse  que  visitou  a

distribuicao de sopa e  pao, atrav6s da Secretaria de Acao Social do nosso municipio, e

ficou muito satisfeito com o que presenciou.  Falou que o Gestor Municipal 6 sensl'vel ds
necessidades do municl'pio, e vai acatar esta medida. Sem mais discussijo a mat6ria foi

votada e aprovada por unanimidade. 0 vereador Djacy Maia repassou a presidencia da

Mesa Diretora para o vereador Tayronne  Henrique, e nao havendo mais mat€rias para

discuss6o e aprovacao na ordem do dia, a senhor presidente passou a presente sessao

para assuntos gerajs, facultando a  palavra  aos senhores vereadores.  Com a  palavra o
vereador  Rafael  Lage, falou  que  o  combate  ao  COVID  19  esta  sendo feito com  muita

competencia  pelo  nosso  municl'pio.  Falou  sobre  a  BRK,  empresa  que vai  administra  o

fornecimento de  dgua  e esgoto em  nosso municl'pio,  e  em  outros municl'pios de  nosso
Estcldo  de  Alagoas,   e   dos  vantagens  que   esta   empresa  vai  trazer   para   o   nosso

municipio em recursos financeiros e investimentos  no fornecimento de 6gua e esgoto.

Disse  que  sera  investido  em  nosso  municl'pio  pela  empresa  BRK  durante  seis  anos  a

quantia   de   RS.   100.000.000,00   (cem   milh6es   de   reais),   e   que   estas   informac6es
encontra-se   no  site   do   municl'pio.   Falou   que  visitou   o  centro   de  especialidade  do

municl'pio,  viu  a  novo equipamento  de  radiografia  Raio x,  que  6  de  ultima  geraFffo,  e

que s6 mais uma entidade m6dica no Estado tern o mesmo equipamento. Informou que
vai  trazer  noticias  sobre  o  hospital  do  futuro,  que  estd  sendo  construl'do  em  nossa

cidade, para que a populagdo tome conhecimento do desenvolvimento do municipio na

area de satlde. Solicitou que no final de toda sessao nesta C6mara Municipal, seja feito

urn minuto de silencia em homenagem as vl'timas do covid-19 em nosso municl`pio e em

todo pal`s, e encerrou suas palavras. Com a palavra a vereador Biu Barros, falou que os

vereadores   estao   para   solicitar   providencias   para   as   necessidades   existentes   no

municipio,   que  a   populacao  pode   procura-Io   para  fazer  suas  solicitac6es.   Com   a

palavra    o    vereador    Luiz    Carlos,    ap6s    suas    saudac6es,    disse    que    solicitou    a

pavimentacdo de uma rua em nosso municipio, e ficou feliz por ser informado pelo lider
do  prefeito  na  Camara,  vereador  Rafael  Lages,  que  j6  foi  dado  a  ordem  de  servico.

Parabenizou  a  provedora  do  hospital  Nossa  Senhora  de  Lourdes,  pelos  bons  servicos

comemorado no meio religioso, solicitando protecao para humanidade em combate ao

corona   virus.   Com   a   palavra   a  vereadora  Thal's   Canuto,   parabenizou   o   Fernando

Henrique Caldas, prefeito de Macei6 por ter autorizado o pagamento do precat6rio dos

`-,t`,
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professores da capital.  Disse que solicitou que representantes da  BRK empresa que vai
cuidar   da    6gua    do    nosso    municl'pio   venha    a    esta    C6mara    Municipal,   trazer

informac6es, e  desde  que  a empresa  preste urn born servico ao Pilar terd  o seu apoio.

Disse  que  tomou  conhecimento  que  materials  e  equipamentos  do  Pilar  estao  sendo

enviados para o municipio de Atalaia, como tamb6m a atendimento medico de Atalaia

est6 sendo feito no Pilar. 0 presidente, vereador Tayronne Henrique, disse que solicitou

do   prefeito   Renato   Filho,   que   os   professores   do   municipio   tenham   direito   aos

precat6rios,   que   os   recursos  sejam   disponibilizados  para   os   mesmo.   Falou   que  a
SMTT/PILAR,  os  agentes  estao  sem  poderem  executar os  seus  trabalhos  por falta  de

fardamentos  e  equipamentos.   Falou  que  6  favordvel  a  flexibilizacao  da  escala  de
trabalho dos agentes da  SMTT/PILAR,  para  que  a  SMTT possa  trabalhar efetivamente

no municipio, e que a SMTT tenha convenio com o DETRAM para poder desempenhar o

seu  papel  no tr6nsito do municipio.  Falou  que foi  solicitado auxilio  periculosidade  para

os agentes da SMTT, que serb  uma medida  necessdria porque os agentes correm  risco

na execuFao de suas atividades.  Falou que toda administracao necessita de Bombeiros

administrativos,  aqueles  que  servirao  para  combater  o  incendio  existente  na  politica

administrativa,  e  encerrou   suas   palavras.   Ndo   havendo  mais  pronunciamento  em

assuntos  gerais,  o  Senhor  Presidente,  agradeceu  a  presenca  de  todos,  solicitou  urn

minuto  de  silencio  para  as  vitimas  do  corona  virus,  e  deu  por  encerrada  a  presente

sessao   ordindria.    Para    constar   eu,   Carlos   Alberto   Soares   de   Souza,   assistente

legislativo,  lavrei  a  presente  ata,  que  depois  de  lida  e  aprovada  send  assinada  pelo

presidente  e  primeiro secret6rio da  Mesa  Diretora. Sala  das sess5es vereador Ant6nio
Aniceto dos Santos, em 06 de maio de 2021.
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